

**Ініціативній групі з підготовки  
установчих зборів Громадської  
ради при Святошинській  
районній в м. Києві державній  
адміністрації**

Ружицького І. І.

03134, м. Київ, Святошинська площа, буд 1, кв. 37

тел.: +38(066)028-57-78

e-mail: ruz.vano@ukr.net

**МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ**

Я, Ружицький Іван Іванович бажаю бути обраним до нового складу Громадської ради при Святошинській районній в м. Києві державній адміністрації з метою реалізації конституційного права на участь в управлінні державними справами, здійснення громадського моніторингу за діяльністю Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації у частині, що стосується врахування громадської думки під час формування та реалізації державної, регіональної політики.

Маю досвід роботи з Святошинською районною в місті Києві державною адміністрацією в якості асоційованого члена міжконфесійної духовної ради.

На даний час опікуюсь питаннями сімей що опинилися у складних життєвих обставинах та підтримкою соціально незахищених верств населення в Святошинському районі.

Створюю для Святошинської громади проект Денного ресурсного центру для дітей та сімей що опинилися у складних життєвих обставинах.

У даному проекті робота з батьками передбачає ряд профілактичних заходів та заходів спрямованих на їх соціальну адаптацію, допомогу у розвитку їх батьківського ресурсу, інтеграцію та реінтеграцію; консультування батьків та надання інформації виховання дітей тощо; надання матеріальної допомоги (одяг, продукти харчування, одяг тощо).

Робота з дітьми передбачає, що Денний центр буде тим місцем де діти будуть мати отримувати любов і визнання, за допомогою кваліфікованих фахівців будуть можливість покращити свою успішність по освоєнню шкільної програми. Діти будуть мати можливість розвивати свої здібності і розкривати свій потенціал. З дітьми також передбачено ряд профілактичних заходів та заходів спрямованих на їх соціальну адаптацію, забезпечення змістовного дозвілля, розвиток дітей відповідно до їх віку та потреб; гаряче харчування дітей; надання матеріальної допомоги (продукти харчування, одяг, шкільне приладдя, канцелярія, іграшки тощо).

Метою моєї участі у складі Громадської ради при Святошинській районній в м. Києві державній адміністрації є підтримка існуючих і запровадження та розвиток нових проектів спрямованих на підтримку сімей що опинилися у складних життєвих обставинах, багатодітних та малозабезпечених родин, родин опікунів, соціально незахищених верств населення. Запровадження просвітницьких проектів спрямованих на підготовку молоді до свідомого створення сім'ї, та відповідального виховання дітей. Допомогу сім'ям що переживають кризу у стосунках. Допомогу молоді у віднайдені сенсу життя та побудові свого подальшого особистого розвитку та міцному фундаменті традиційних християнських цінностей любові до Бога, Вітчизни, та жертвовного служіння ближньому.

«24» січня 2020 р.



/Ружицький І. І./